

# 拉斯维加斯夜晚

——美国游记之八

○ 翁振华

当地时间5月8日下午5点30分抵拉斯维加斯,这里映入眼帘的植物多是仙人掌类,这是沙漠城市的特征。晚饭后,前往拉斯维加斯大道。临行前,女儿居然在餐馆遇到她高中时的同学,现在是这家中餐馆的管理。因时间紧,聊了几句,便匆匆告别。

路上导游介绍,到拉斯维加斯大道后,我们将参观贝拉吉奥度假村、音乐喷泉、火山爆发、威尼斯人酒店,最后去老城区,看那里的灯光秀等。

拉斯维加斯大道是市区繁华所在,看上去多姿多彩,富丽堂皇,简直不是一条大街,而是一幅既精美绝伦又大气磅礴的画卷,是一条文化艺术长廊。建筑风格各具特色,城市雕塑多种多样,各色店铺琳琅满目,广告创意独具匠心,古典的、现代的、写实的、抽象的,应有尽有,并在这里浑然天成,珠联璧合。夜晚,整个拉斯维加斯科技的大规模超水平运用,让数百万盏各式各异的霓虹灯、探照灯、频闪灯、霓虹灯把拉斯维加斯打扮得五光十色,华丽辉煌;拉斯维加斯大道人潮如涌,摩肩接踵;川流不息的名牌车阵,加长的顶级豪华房车穿梭往来;大街两旁挂着炫目招牌的酒店大放光彩,耀眼斑斓的灯光从各个角度射向天空,城市夜空变得流光溢彩,如梦似幻,交织出了拉斯维加斯最性感诱人的夜色。

位于拉斯维加斯大道的贝拉吉奥度假村临街的人工湖音乐喷泉正式开始时间为7点,这时众多游客已在等候,宽阔的湖面出现“临战前”的平静。7时正,随着音乐的响起,喷泉开始喷水,先是呈现一團圆形低矮的水柱。紧接着,圆形喷泉内数十支水柱忽地冲天而起。而周围一排排的水柱直冲天。所有水柱随着音乐的节拍不断变化着舞姿,时而忽高忽低如波浪翻滚,时而忽左忽右似游龙摆尾,同时伴随着一阵阵鞭炮般的炸响,场面极具震撼效果。十几分钟后,喷泉结束。

火山爆发表演是在金德酒店前。8点许,随着丛林音乐的响起,火山开始冒出缕缕青烟,随之一阵轰鸣声响起,火山裂隙红色岩浆溢出,顶部岩浆喷吐,始则一二道,随着轰鸣之声的加剧,数道岩浆冲天而起,高达数十米,烈焰炙人,地动山摇。如此由弱而强,由强而弱,二三轮后,当人们还在惊悚之中,火山爆发戛然而止。

就在这短暂的水火秀,导游说分别耗资三五千美金。

拉斯维加斯是山寨世界著名建筑景点的集大成者,在拉斯维加斯你可以看到比原建筑略小的古埃及的金字塔,古罗马的凯撒皇宫,英国的伦敦桥,法国的凯旋门和艾菲尔铁塔,阿拉伯城堡的大穹顶和中国式宫殿的金色琉璃瓦……

一座用十几亿美金打造的威尼斯人酒店,内部装饰极其豪华,但最令人惊奇的是酒店别出心裁地把威尼斯水城也移植进中央大厅来了,充分展现了水城威尼斯的风采。

光。叹息桥、圣马可广场、钟楼,还有刚架拉……威尼斯的一切,在这里都可以看到。布置在二楼的运河、运河上的贡多拉(小船)、驭船的老大,充满威尼斯情调的拱桥、石板路,特别是人造天空,足以乱真。抬头仰望,那蓝蓝的天空飘着朵朵白云,身临其境,还真以为处在白昼之中(这种人造天空据说在香港有,内地还是空白),这一切产生了巨大的吸力,人们如潮水般地涌入,他们在这里赏景、购物。在尽享眼福、满足购物带来的欢愉之外,也忍受了喧哗与拥挤所带来的不快与烦躁。

离开威尼斯酒店后,我们来到旧城中心地带,但由于拉斯维加斯大道的建成,这里被冷落了。为了重振老城区,这里的商家联手投资6000多万美金,搞了一个灯光秀项目,试图重新博得人气,赢得昔日的辉煌。灯光秀由1200万个LED灯泡,55.5万瓦的音响设备打造一个长约400米,宽约30米的露天穹顶屏幕,通过镭射技术,随着音乐不停变幻成各种图案,云儿、鸟儿、花儿、草儿飞驰而过,还有穿着泳装的性感美女和弹着吉他的帅哥俊男,形形色色,林林总总,让人目不暇接,无论视觉或听觉,都受到极度的震撼。据说,这是全世界最大的屏幕,如此强悍的灯光秀,的确为老城区赢得了人气,据说游客中85%都会到老城区体验一把灯光秀。

拉斯维加斯的核心精华是那些争奇斗艳的豪华赌场。在这里赌博是受法律保护的,拉斯维加斯赌城现有200多个赌场,每一家都拥有二三千台老虎机,有的赌场从业人数多达8000人以上。赌博是当地经济的主要支柱。因为时间关系,我们没有上赌场一睹风情,导游介绍说,在拉斯维加斯除专业赌场外,每一家酒店的一层大厅都是赌场,有兴趣大家可以体验一下。

是晚,入住后,我们也来到大厅,看见不少人在上机,厅里响着金钱叮叮咣咣的散声。我女儿往老虎机里扔了五美元,结果全被“吞”了。这并不奇怪,机器是庄家的,输赢的概率早定好了。我们扔完五美元后,发现导游也在另一台老虎机上全神贯注地投币下注,见到我们笑着说,小赌一把,运气好赢一点,见好就收。

赌城拉斯维加斯如一枚硬币的两面,一面是地狱,另一面是天堂,纵欲狂欢搭建的舞榭歌台散发着华丽迷人的气息。如果你想领略美国的灯红酒绿、豪华时尚,如云美女,纸醉金迷就到拉斯维加斯去;如果你穷困潦倒,只剩下几文,也许可以到拉斯维加斯去搏一个咸鱼翻身;如果你钱多得不知怎么花,就到拉斯维加斯去尽情挥霍,可能会让你重新体会一下街头流浪汉的困窘。这就是被人称作人间天堂,也是人间地狱的地方,更是让很多人来了还要再来的地方。

拉斯维加斯,西班牙语原意是肥沃的草原。它,西南距洛杉矶466公里,周围是一望无际的沙漠,自然资源十分匮乏。1830年,西班牙的探险队来到科罗拉多河流域,他们被深邃的峡谷和狂野的河水阻断了去路,束手无策,真是无法想象在拉斯维加斯如何生存。出于一种求生的心理,他们迫切希望这片沙漠能够变成一片肥沃的草原,因而将该地命名为“肥沃的草原”。拉斯维加斯终究没能成为肥沃的草原,但在这个只有仙人掌才能存活的地方,拉斯维加斯居然活得洒脱红火,拉斯维加斯你究竟靠了什么?!也许在拉斯维加斯夜晚中,你能找到一个谜一般的答案。

## 域外游记



拉斯维加斯部分街景

明仕田园

巨斧雷公劈孽仙,乾坤神造壮乡妍。田园入镜花千骨,山水成画锦万笺。袅袅山歌缓缓度,悠悠笛韵舞翩翩。游人张口刘三姐,一舸漓江在眼前。

金绕山

一山削立秀东南,九邑乡关入眼光。虹栈盘旋缠玉带,烟霞飘舞舞霓裳。金湖澄澈濯濯足,闽水滔滔溢溢觞。镜影无踪留古迹,塘前风送藕花香。

登泰山

登临遥眺至高天,齐鲁苍苍旭霁升。封禅始皇追往事,立言先圣荡回声。

## 我爱神州万里行

○ 黄维江

黄河国踞英雄雄,蓬岛仙临海屋生。指识摩崖云欲度,忽来两袖古时风。

到延安

回到梦里到延安,今日亲亲宝塔山。柳絮丝丝飘暖谷,红旗杆杆舞晴川。王家坪后杨家岭,小米粥前大米饭。急格匆匆行不足,隔年来看山丹丹。

## 老乞丐

○ 苏莉雯

今日是来贺州的第二天,昨夜下了一场大雨,晨起推窗,地上满是泥污。远远地看见保安和一衣裳破旧的老人推推搡搡。一问,方知这是一个老乞丐,因为公司进出的车辆多,所以他经常在这一带乞讨,昨夜下雨,他在保安亭下过了一宿,今早保安嫌他有碍观瞻,要将其赶走。

这不奇怪。年少的时候,我们对乞丐是极其同情的。见到年迈、疾病、灾难的字眼,总能将想象发挥到极致,在头脑中翻腾着各式悲惨凄凉的景象,凭空生出一阵怜惜,然后满腔同情地寻出零碎的硬币放入他们的碗中……随着年岁的增长,乞丐的职业化,对此,也就越来越漠然了。偶尔驻足停留,也是以文学性的目光欣赏着那发黄的纸上罗列着各种可悲可泣的身世,而后戏谑一句:“这些年,能打动我的,除了往日的酒,就是骗子的故事了!”

我走下楼到展厅,保安已经降伏了老乞丐,老人挑着被褥踉踉跄跄地走了,蓦地,我的脑海里现出一个老人的影像,憨态可掬地笑着,拿着破碗在人群中直劲颠着……那是三年前的事儿了!

三年前的年末,在我们小闽清,中国银行的门口,经常蹲坐着一个乞丐,是个老头,头发胡子还没全白,但蓬乱如秋后的杂草。干瘦的脸上显得颧骨略高,估计是长期营养不良造成的。身下放着一根竹竿,挑着一块破被褥和一块烂衣服。面前放着一块破碗,里面零星散着几个硬币,逢押

六合彩的早晨,银行门前的空地习惯性会聚集很多老人讨论,他就拿着碗在人群中颠着,可人们多是视若罔闻。像这样的乞丐,并不少见,最初并没有引起我多少注意。可是开春后,也许是银行人的驱逐,也许是他耐不住倒春寒,他竟搬到了我小区楼下斜坡的过道里,每天上下,都避不开一股子酸臭味儿,想不注意都难了!

一日,我送儿子上早教课,儿子突然问我:妈妈,你为什么睡这里?我匆匆忙忙地回答,因为他没有家,没有爸爸妈妈。儿子听了,一步三回头!当天晚上,我和儿子在外面吃饭,吃不完的就打包回家。经过斜坡,那老头唧唧呀呀地比划着,我吓得抱紧儿子一路跑到了平台,到了平台,放下儿子,惊甫未定,儿子拉着我的手说:妈妈,我觉得他是饿了!平静下来,我觉得儿子说的似乎有理,刚才才是太紧张了,担心他会伤害到儿子。我把儿子送上楼,提着餐盒到斜坡,放在了离乞丐略远的地方。他朝我唧唧地点头致谢。我方知他是一个哑巴!

第二天我下楼拿快递,老乞丐依旧躺在过道里,看到我上来,又用手唧唧呀呀比划着。我没有

东西给他吃,就掏出了一块钱扔进了他的破碗里。没想到,他摆了摆手,起身走下坡,我才知道原来我丢了一件快递。老人捡起快递,轻轻放在了我面前。那一瞬间,我真的感到了羞愧,我是误解了一份怎样的善意呢!

老人在过道里住了一个多月吧,想必是业主的投诉,物业的老王故意用水冲洗过道,将老人的被褥打湿。当天我看到老人在街上晒被褥,当晚他还住在过道里。老王看到他不走,第二天趁他不在,加大水量冲他的被褥。当天傍晚,我接儿子回家时,已经没有见到老人和他的家担了。老人家不傻,知道我们这是在赶他走了。儿子问:妈妈,那个老人家去哪里了?我说不清楚。晚上雨下得很大,儿子踩在凳子上向外张望,我问他看什么?儿子说,妈妈,那个流浪汉今晚住哪?他好可怜!我摸着儿子的头,无言以对。这个天天捣乱的混世魔王,内心却是那么的心软情富!接连几天,我逛街都会留意一下街边的角落,看看是否还能见到那个头发蓬乱鸭衣白结的老人。然而却是天天失望,好几天的心神不宁!

今日也是如此!此时此景,与三年前似乎是重叠的。我自诩为一个居士,每日念完经愿回向众生,祈愿人们生有所托,老有所养,病有所医,死有所慰。可生活中,我的修行,却容不下了身边的一个老乞丐,悲兮叹兮!

## 有一种生活叫“享受过程”!

○ 左白

老家带来两颗南瓜,煮的时候我顺手取了几粒南瓜籽塞进一盆闲置的小花盆中,放在窗外,然后天天给它浇水。几天后的一个清晨,当我推窗准备浇水时,便见它已然破土小心地探出脑袋,好奇地窥探着这个充满阳光的世界,象一对情侣羞羞答答的相依偎着……我依然每天给它浇水,看着它精神神长的长大,充满着阳光,充满着蓬勃生机的力量。

我把这几棵南瓜苗的生长过程发到微信朋友圈中,得到许多朋友的点赞,有人给我留言:“下次去你家吃南瓜可否?”有人留言:“以后到你家吃南瓜饼。”有的说:“今年南瓜有着落了。”有的留言:“如同小学生观察日记。”……

种在一个十公分左右的小盆

外徒步中感受那份村庄的乡土气息,感受那份森林的宁静,那份花香的清新,那阵悦耳的鸟啼,那片蓝天的纯净……

如果仅仅是为了锻炼身体,买个跑步机或骑行机放在家中一样可以。

人生几十年,何其短暂。结果固然重要,但人生的过程、人生途中的风景才是最重要的。我不渴求种瓜得瓜,种豆得豆的结果,我只在乎看着这盆南瓜发芽、长叶,蓬勃生机带给我的赏心悦目。

## 闽清县国土资源局征地补偿安置方案公告

(2018年度第五批次城市建设用地)

根据福建省人民政府闽政地[2018]525号批准的闽清县2018年度第五批次建设用地(征收土地方案),即批准征收集体所有土地1.3764公顷。根据《中华人民共和国土地管理法》第48条和《中华人民共和国土地管理法实施条例》第25条规定,《福建省实施〈中华人民共和国土地管理法〉办法》和本县制定的具体标准(梅政综[2017]42号)文件,现将《征地补偿安置方案》的内容和有关事项,公告如下:

- 一、地类面积
1、征收闽清县白樟镇池埔村城镇村及工矿用地0.7795公顷;
2、征收闽清县白中镇攸太村城镇村及工矿用地0.2738公顷;
3、征收闽清县东桥镇黄土岭村城镇村及工矿用地0.07公顷;
4、征收闽清县三溪乡上洋村水田0.0065公顷、林地0.0104公顷,其他农用地0.1188公顷、城镇村及工矿用地0.1174公顷。

以上合计征收集体土地1.3764公顷。

二、土地补偿标准及费用
我县征收土地实行片区综合地价,片区综合地价包括土地补偿费和安置补助费,不包括地上附着物、青苗补偿费。耕地每公顷53.625万元(折合每亩3.575万元,系数1.0),园地和经济林地每公顷32.175万元(折合每亩2.145万元,系数0.6),其他农用地、建设用地、未利用地每公顷12.87万元(每亩0.858万元,系数0.24)。

耕地上的青苗补偿费每公顷1.95万元(折合每亩0.13万元)。
白樟镇池埔村土地部分补偿费用总计壹拾叁万贰仟贰元整(100322元);
白中镇攸太村土地部分补偿费用总计叁万伍仟贰佰叁拾捌元整(35238元)
东桥镇黄土岭村土地部分补偿费用总计玖仟零玖元整(9009元);
三溪乡上洋村土地部分补偿费用总计叁万伍仟叁佰肆拾玖元整(35349元)。

三、地上附着物、构筑物、建筑物按实清点,根据闽清县现行标准予以补偿。

四、农业人口安置办法:货币安置。

五、被征收土地四至范围内的土地所有权人和土地使用权人对本方案内容如有不同意见,请于2018年8月9日前以村委会(经济组织)或村民小组为单位,以书面形式送达闽清县国土资源局。自本公告公示之日起10个工作日内,被征收农民有权以书面形式就本征地补偿标准和安置方案向闽清县国土资源局申请听证。公告期满后,报闽清县人民政府批准组织实施。

联系单位:闽清县国土资源局用地科
联系电话:22334346

六、根据《中华人民共和国土地管理法实施条例》第25条的规定,对《征地补偿安置方案》有争议的不影响组织实施。
特此公告
闽清县国土资源局
2018年7月26日

## 闽清县人民政府关于征收土地的公告

梅土征告[2018]11号

根据《中华人民共和国土地管理法》和《福建省实施〈中华人民共和国土地管理法〉办法》规定,经省人民政府批准(闽政地[2018]517号文),同意闽清县海云路道路(二期)工程的《征收土地方案》。现将征收土地有关事项公告如下:

- 一、建设用地单位及项目(见附件)。
二、征收土地位置(见附件)(具体四至范围详见经批准的1:500宗地图)。
三、涉及上述征收范围内的土地位于闽清县云龙山官庄村、土厝村、征收土地实行片区综合地价;具

体土地补偿安置方案经闽清县人民政府同意后,由闽清县国土资源局另行发布,公告期满后报闽清县人民政府批准组织实施。

四、涉及上述征收范围的原土地所有权人、使用权人的土地权利证书将直接予以注销。

五、自公告之日起15日内,涉及上述用地范围的土地所有权人、使用权人,应持相关文件到所在村委会办理补偿登记,被征收土地范围内不得改变地类、地貌,严禁在被征收土地范围内抢种抢建抢建建筑物、突击性水面养殖,违者一律不予补偿。

六、在实施征收土地中,相关单位应当依法对土地所有权人、使用权人进行补偿,征地补偿费用不得截留、克扣、挪用,切实维护农民利益。
七、被征收土地的所有权人及相关权利人对省人民政府批准(闽政地[2018]517号文)征收土地决定有异议的,可以自本公告期满之日起60日内向省人民政府申请行政复议。
八、公告期15天。
特此公告
闽清县人民政府
2018年7月26日

附表:闽清县海云路道路(二期)工程建设用地征收土地方案情况表

拟建设项目名称	用途	用地面积(公顷)	按现状权属分类		权属单位	按土地利用现状分类(面积:公顷)					
			国有	集体		面积总计	耕地	林地	建设用地	其他农用地	园地
闽清县海云路道路(二期)工程	公路用地	4.5729	0	4.5729	云龙山官庄村	4.5729	1.2618	1.3864	1.2608	0.3179	0.3460
		0.0045	0	0.0045	云龙山台鼎村	0.0045	0.0029	0	0	0.0016	0
合计:		4.5774	0	4.5774		4.5774	1.2647	1.3864	1.2608	0.3195	0.3460

## 闽清县人民政府关于征收土地的公告

梅土征告[2018]12号

根据《中华人民共和国土地管理法》和《福建省实施〈中华人民共和国土地管理法〉办法》规定,经省人民政府批准(闽政地[2018]525号文),同意闽清县2018年度第五批次建设用地(征收土地方案)。现将征收土地有关事项公告如下:

- 一、建设用地单位及项目(见附件)。
二、征收土地位置(见附件)

(具体四至范围详见经批准的1:500宗地图)。

三、涉及上述征收范围内的土地位于闽清县白樟镇池埔村、白中镇攸太村、东桥镇黄土岭村、三溪乡上洋村,征收土地实行片区综合地价;具体土地补偿安置方案经闽清县人民政府同意后,由闽清县国土资源局另行发布,公告期满后报闽清县人民政府批准组织实施。

四、涉及上述征收范围的原土地所有权人、使用权人的土地权利证书将直接予以注销。

五、自公告之日起15日内,涉及上述用地范围的土地所有权人、使用权人,应持相关文件到所在村委会办理补偿登记,被征收土地范围内不得改变地类、地貌,严禁在被征收土地范围内抢种抢建抢建建筑物、突击性水面养殖,违者一律不予补偿。

六、公告期15天。
特此公告
闽清县人民政府
2018年7月26日

附表:闽清县2018年第五批次建设用地征收土地方案情况表

拟建设项目名称	用途	用地面积(公顷)	按现状权属分类		权属单位	按土地利用现状分类(面积:公顷)					
			国有	集体		面积总计	耕地	林地	建设用地	其他农用地	园地
福建省闽清澳盛制糖有限公司	工业用地	0.7795	0	0.7795	白樟镇池埔村	0.7795	0	0	0.7795	0	0
土地储备中心收储地块(南海公司边)	工业用地	0.2738	0	0.2738	白中镇攸太村	0.2738	0	0	0.2738	0	0
土地储备中心收储地块(东桥茶厂)	工业用地	0.07	0	0.07	东桥镇黄土岭村	0.07	0	0	0.07	0	0
福建省福州白岩山生态发展有限公司	工业用地	0.2531	0	0.2531	三溪乡上洋村	0.2531	0.0065	0.0104	0.1174	0.1188	0
合计:		1.3764	0	1.3764		1.3764	0.0065	0.0104	1.2407	0.1188	0